



Жизнь свою Зеленцова Лидия Сергеевна связала с Оренбургским Государственным университетом еще в 1967 году, став студенткой тогда еще политехнического института. За годы студенчества вместе с учебной занималась общественной и исследовательской деятельностью. Была членом редколлегии нескольких институтских газет, диктором радио, членом профкома, комитета комсомола.

В 1969 году стала лауреатом Всероссийского конкурса студенческих работ, представив на конкурс исследование «Социальные и духовные интересы студенческой молодежи». Занималась научными исследованиями в «Студенческом конструкторско - технологическом бюро электрических микромашин», по результатам которого разработан и успешно защищен дипломный проект.

Получив диплом о высшем образовании, осталась работать в институте инже-

нером, а затем заведующей лабораторией. Параллельно вела практические и лабораторные занятия.

В ноябре 1979 года перешла на кафедру «Экономика и организация производства».

В 1980 году прошла обучение на факультете повышения квалификации Московского института управления им. С. Орджоникидзе по автоматизированным системам управления предприятиями.

В 1983 году поступила в аспирантуру Московского института управления и после защиты диссертации в 1987 году вернулась в свой институт.

С февраля 1990 года Лидия Сергеевна – докторант Государственной Академии управления имени С. Орджоникидзе. Защитив докторскую диссертацию по теме: «Развитие управления производством на машиностроительных предприятиях (теоретический, методологический

и организационный аспект), в ноябре 1994 года, начала работать на кафедре «Менеджмент». Работает на кафедре «Менеджмент» в должности заведующей кафедрой с ноября 1994 года по настоящее время.

Научно-методическая работа Лидии Сергеевны связана с формированием исследовательских и аналитических навыков у студентов и широким использованием в учебном процессе вычислительной техники, с формированием навыков бизнес-планирования и бизнес-проектирования.

С 1996 по 2000 год Лидия Сергеевна работала со школьниками города Оренбурга и области по экономической подготовке. В 1998 году на базе ОГУ и УДЦ Морозовского проекта была создана школа «Менеджер» для подростков, которая имеет целью профессиональную ориентацию и социальную адаптацию к рыночной экономике, воспитание бизнесменов XXI века. Школа пользуется популярностью. Проект развития школы «Менеджер» выиграл конкурс грантов фонда «Евразия».

За работу с подрастающим поколением Лидия Сергеевна награждена дипломом и премией Губернатора области.

Начиная с 1996 года по плану Министерства образования РФ кафедрой «Менеджмент» организованы и проведены пять Международных практических конференций «Проблемы менеджмента и рынка». Выпущены сборники научных трудов. Председателем оргкомитета всех пяти конференций является Лидия Сергеевна.

Лидией Сергеевной были подготовлены к защите четыре кандидатских диссертации.

Ежегодно ею готовились студенты и аспиранты для выступления с научно — исследовательскими докладами на научных студенческих конференциях. Две работы молодых ученых заняли призовые места на областных конференциях им. А.Сахарова и Н.Чаянова.

В настоящее время Лидия Сергеевна является членом совета факультета Экономики и управления, Ученого Совета,

университета, и научно - методического совета, председателем диссертационного Совета, председателем методической комиссии по специальностям «Менеджмент» и «Экономика и управление». Кроме того Лидия Сергеевна является членом коллегии Комитета поддержки и развития предпринимательства в малом бизнесе и директором Учебно - делового центра, Морозовского проекта (УДЦ), который вошел в состав инфраструктуры поддержки предпринимательства Оренбургской области.

Направления деятельности УДЦ - образование и консалтинг в области менеджмента, маркетинга, организации бизнеса, антикризисного управления, аналитико-исследовательская работа, разработка, бизнес - планов и инвестиционных проектов.

Была на стажировке в США, штат Огайо, г. Цинциннати в рамках программы «Российский бизнес» в феврале - марте 1999 года.

Лидия Сергеевна получила общественное признание, была награждена дипломом «Лучший менеджер России» фондом «Национальная Премия Петра Великого».

Зеленцова Л.С. сама не успокаивается на достигнутых результатах, не дает и своим коллегам стоять на месте. Большинство членов кафедры являются аспирантами и соискателями, проходят переподготовку в ведущих вузах России и в Морозовском проекте. Сама проводит научные семинары, обучая навыкам исследовательской работы. Очень много работает с аспирантами и соискателями.

Лидия Сергеевна является инициатором многих начинаний, поэтому жизнь вокруг нее кипит бурно и интересно.

В связи с 50-тилетним юбилеем коллектив кафедры поздравляет Лидию Сергеевну с этой знаменательной датой и желает здоровья, творческих успехов, огромного счастья, побольше светлых дней и радостных минут в жизни.

С уважением коллектив кафедры «Менеджмент».